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      Ime:  ………………………………………………. 

 

Starost: ………………………………………………. 

 

Datum izvajanja: …………………………………………… 

 
 

JEZIKOVNI TEST 
 
 
ZNAKI:   
0 = ni odgovora 
1 = nepravilen odgovor (v celoti) 
2 = delno pravilen odgovor, ki zahteva zapis v rubriki OPOMBA 
3 = pravilen odgovor 
OPOMBA = v opombo vpišite oz. opišite otrokov delno pravilen odgovor (znak 2) 
 
 

  0 1 2 3 OPOMBA 

 1. ŽIVALI 
    

 

 
1.1. konj 

 

    
 

 1.2. zajec 
    

 

 1.3. lev 
    

 

+ 1.4. riba 
    

 

* 1.5. riba 
    

 

+ 1.6. čebela 
    

 

* 1.7. čebela 
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  0 1 2 3 OPOMBA 

+ 1.8. polž 
    

 

* 1.9. polž 
    

 

* 1.10. rjav 
    

 

* 1.11. korenje 
    

 

* 1.12. ribe 
    

 

* 1.13. v panj 
    

 

* 1.14. v hišo 
    

 

 2. POHIŠTVO 
    

 

 2.1. stol 
    

 

 2.2. omara 
    

 

 2.3. peč 
    

 

+ 2.4. okno 
    

 

* 2.5. okno 
    

 

+ 2.6. postelja 
    

 

* 2.7. postelja 
    

 

+ 2.8. luč 
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  0 1 2 3 OPOMBA 

* 2.9. luč 
    

 

* 2.10. pozimi 
    

 

* 2.11. v omari 
    

 

* 2.12. na stol 
    

 

* 2.13. v posteljo 
    

 

* 2.14. rumena 
    

 

 3. RASTLINE 
    

 

 3.1. solata 
     

 3.2. zvonček 
   

 
 

 3.3. marelica 
     

+ 3.4. limona 
     

* 3.5. limona 
     

+ 3.6. banana 
     

* 3.7. banana 
     

+ 3.8. drevo 
     

* 3.9. drevo 
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  0 1 2 3 OPOMBA 

* 3.10. rumena 
     

* 3.11. spomladi 
     

* 3.12. na vrtu/na njivi 
     

* 3.13. ………………….(4) 
     

* 3.14. korenine 
     

 4. KJE, KAM 
     

* 4.1. nad hišo 
     

* 4.2. nad vlakom 
     

* 4.3. nad drevesom 
     

* 4.4. pod mizo 
     

* 4.5. pod stolom 
     

* 4.6. pod drevesom 
     

* 4.7. na mizo 
     

* 4.8. na stol 
     

* 4.9. na drevo 
     

* 4.10. na mizi 
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  0 1 2 3 OPOMBA 

* 4.11. na stolu 
     

* 4.12. na drevesu 
     

* 4.13. pod mizo 
     

* 4.14. pod stol 
     

* 4.15. pod drevo 
     

 5. OBLAČILA 
     

 5.1. hlače 
     

 5.2. rokavice 
     

 5.3. čevelj 
     

+ 5.4. krilo 
     

* 5.5. krilo 
     

+ 5.6. dežnik 
     

* 5.7. dežnik 
     

+ 5.8. kravata 
     

* 5.9. kravata 
     

* 5.10. rjave 
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  0 1 2 3 OPOMBA 

* 5.11. v žep 
     

* 5.12. moker 
     

* 5.13. iz volne 
     

* 5.14. iz blaga 
     

* 5.15. predpasnik 
     

 6. NEBO 
     

 6.1. dež 
     

 6.2. oblak 
     

 6.3. luna 
     

+ 6.4. sonce 
     

* 6.5. sonce 
     

+ 6.6. snega 
     

* 6.7. sneg 
     

+ 6.8. zvezda 
     

* 6.9. zvezda 
     

* 6.10. ponoči/zvečer 
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  0 1 2 3 OPOMBA 

* 6.11. rumeno 
     

* 6.12. iz snega 
     

* 6.13. na nebu 
     

* 6.14. ……………………… 
     

 7. TELO 
     

 7.1. roka 
     

 7.2. srce 
     

 7.3. oko 
     

+ 7.4. jezik 
     

* 7.5. jezik 
     

* 7.6. nos 
     

* 7.7. nos 
     

+ 7.8. uho 
     

* 7.9. uho 
     

* 7.10. rdeče 
     

* 7.11. z zobmi 
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  0 1 2 3 OPOMBA 

* 7.12. na obrazu/glavi 
     

* 7.13. z jezikom 
     

* 7.14. k zobozdravniku 
     

* 7.15. očala 
     

 
8. UJEMANJE PRIDEVNIŠKIH BESED S 

SAMOSTALNIŠKIM JEDROM 
     

* 8.1. dežniki 
     

* 8.2. ne 
     

* 8.3. Eden dežnik je rumen. 
     

* 8.4. Trije dežniki so rdeči. 
     

* 8.5. Dva dežnika sta modra. 
     

* 
8.6. Pet zelenih dežnikov./ 

Pet dežnikov je zelenih. 

     

* 8.7. rokavice 
     

* 8.8. ne 
     

* 8.9. Ena rokavica je rdeča. 
     

* 8.10. Dve rokavici sta zeleni. 
     

* 8.11. Tri rokavice so rumene. 
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  0 1 2 3 OPOMBA 

* 
8.12. Sedem rokavic je 

modrih. 

     

* 8.13. Pisma 
     

* 8.14. ne 
     

* 8.15. Eno pismo je modro. 
     

* 8.16. Dve pismi sta rdeči. 
     

* 8.17. Tri pisma so zelena. 
     

* 8.18. Šest pisem je rumenih. 
     

 9. ORODJE 
     

+ 9.1. žaga 
     

+ 9.2. kozarec 
     

+ 9.3. nož 
     

+ 9.4. škarje 
     

* 9.5. škarje 
     

+ 9.6. kladivo 
     

* 9.7. kladivo 
     

+ 9.8. pokrovka 
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  0 1 2 3 OPOMBA 

* 9.9. pokrovka 
     

* 9.10. z nožem 
     

* 9.11. z vilicami 
     

* 9.12. z žlico 
     

* 9.13. z metrom 
     

* 9.14. s cedilom 
     

* 9.15. iz stekla 
     

 10. ORODJE 
     

* 10.1     Pogum  
     

* 10.2 Spanje  
     

* 10.3 Bolezen 
     

* 10.4 Ljubezen 
     

* 10.5 Žalost 
     

* 10.6 Lakota 
     

 11. POKLICI 
     

+ 11.1 frizer 
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  0 1 2 3 OPOMBA 

+ 11.2 zdravnik 
     

+ 11.3 poštar  
     

+ 11.4 kuhar 
     

* 11.5 kuhar 
     

+ 11.6 policist 
     

* 11.7 policist 
     

+ 11.8 učitelj 
     

* 11.9 učitelj 
     

* 11.10 v bolnišnici  
     

* 11.11 k frizerju  
     

* 
11.12 s pošto/pisma 
torbo  

     

* 
11.13 s na rami/čez 
ramo 

     

* 
11.14 s kredo/s 
flomastrom 

     

* 11.10 piščalko 
     

* 11.10 škarje 
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Beležka o otroku 
 
Ime:  ………………………………………………. 

Starost: ………………………………………………. 

 

 zadržan 

 potrebuje veliko spodbude 

 rad govori 

 ima govorno motnjo 

 ima kakšno drugo posebnost 

 

Jezikovni profil 

SPLOŠNO STANJE OTROKA (DRUŽINSKO 
OZADJE, BIVANJSKE RAZMERE, 
OSEBNOSTNE ZNAČILNOSTI) 

 

 
JEZIKOVNA SOCIALIZACIJA 

JEZIK MAME:  

JEZIK OČETA:  

JEZIK DOMAČEGA OKOLJA (JEZIK BIVALNEGA NASELJA):  

JEZIK V VRTCU:  

JEZIK V ŠOLI:  

 
UČNI USPEH V ŠOLI  

 ZADNJE ŠOL. LETO 

REDNOST OBISKOVANJA ŠOLE:1  

PODPORA DOMAČEGA OKOLJA2  

REDNO OPRAVLJANJE DOMAČIH NALOG:3  

Močna področja:  

Šibka področja:  

Jeziki, ki se jih še uči v šoli: Kako gre pouk tam? 
Ali je učenec imel dodatno učno pomoč (šolska ali izvenšolska)? Opiši. 

 

Ali je obiskoval dodatne šolske aktivnosti (krožki, klubi itd.)?  

SPLOŠNI UČNI USPEH:  

OCENA PRI SLOVENSKEM JEZIKU:  

 
1 Ocena: Redno (prisoten več kot 90%), precej redno (prisoten več kot 75%), precej neredno (vendar prisoten več 
kot 50%), neredno (manj kot 50%). Zaželena tudi obrazložitev. 
2 Ocena: slaba – srednja – dobra (podati obrazložitev, zakaj: ne more, ne želi itd.) 
3 Ocena: Redno (opravljenih več kot 90%), precej redno (opravljenih več kot 75%), precej neredno (vendar 
opravljenih več kot 50%), neredno (opravljenih manj kot 50%). 
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